11Iro

HAmsn: Typan
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 10.01.2018 02:53:35

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 10.01.2018 16:21:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295653/answer/295659




3opaBcTByUTe. OnucaHHas CUMITOMAaTHKa IIONO3pUTEIbHA Ha ypeTpuT. Heo0xoquMo npuMeHeHne
aHTubaKTepHaabHALIX IIPerapaToB U MECTHOe KOMIIIEKCHOe nedeHne. HeobxoguMo cuaTh
MUKPOCKONMIO Ma3Ka u3 ypetpsl u [ILP aakynara va UIIIIIIL.



